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Campo magnético generado por una corriente que circula por un
conductor rectilineo.

A : area de la seccion transversal del conductor de radio Ry que es
recorrida por la corriente io

A’: area de la seccién transversal de la seccion de conductor de radiory
que es recorrida por la corriente io".

En estas condiciones, se define la densidad de corriente como:

intensidad de corriente

————————, esta razdén permanece constante para cada seccidn

transversal del conductor.

Entonces:




io io’ . N
Luego :— = —, de donde:io
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De acuerdo a la ley de Ampere:
¢ Bdl = ugyio®

Donde |I=27tr, donde dI=2mdr
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Ahora bien, cuando r=R, la expresion se reduce a :

HolO

B =
2mR

Que representa el campo magnético en la superficie del conductor de

radio R

Se deduce que para un punto alejado una distancia d del conductor,

Mo 1
= X

B =_"x—
2r d



B. entrando en la pagina.

Si consideramos una diferencial de esfera, entonces de acuerdo a la ley de
Gauss

sjﬂEdszq

Donde g, corresponde a la carga neta encerrada en la superficie
Gaussiana.

Si definimos la densidad de carga por unidad de volumen, entonces:
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De don de q=%

Como ademas: la superficie de la esfera esta dada por : s=4mr?

Entonces dr=8nrdr

Luego:
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csEm > 73

r3

€E7T4T'2 = F

De donde: E = ! ><m

4mey  R3

Si R=r, entonces el campo eléctrico en la superficie de la esfera
uniformemente cargada esta dada por:

1 0

E = X —
4mey, R?

Y para un punto situado fuera de la esfera, la relacion anterior se expresa
como:

1 Q
E = X
Atey, (R + d)?







